## MOBILIS Coque Spectrum R pour Galaxy A54 5G - Noir Mat



## **DESCRIPTION**

La coque antichoc pour Galaxy A54 5G est une solution de protection hautement renforcée pour votre téléphone Samsung. Grâce à la technologie Hexotek by IT Skins, cette coque antichoc offre une protection exceptionnelle contre les chutes et les chocs d'un usage quotidien intensif. Sa structure ultra renforcée assure une sécurité maximale pour votre Samsung Galaxy A54 5G, vous permettant ainsi de vaquer à vos activités quotidiennes sans vous soucier des dommages que pourrait subir votre téléphone.

Outre la protection physique de votre téléphone, cette coque antichoc pour Galaxy A54 5G intègre un traitement antimicrobien. Ce traitement réduit la présence de microbes jusqu'à 99,99% pour une surface plus saine et plus hygiénique. Cette fonctionnalité est particulièrement importante à l'heure actuelle, alors que nous sommes tous conscients de l'importance de maintenir une hygiène optimale en entreprise.

En plus de toutes ces point forts relatifs à son haut niveau de protection, cette coque antichoc pour Galaxy A54 a également été fabriquée à partir de 100% de matières recyclées certifiées GRS.

Cette coque résistante pour Galaxy A54 5G est donc une solution de protection hautement efficace qui offre une double barrière de protection tout en gardant un design fin et élégant dédié à votre Samsung A54.

## CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Marque : MOBILIS
Part number : 066041
Caractéristiques :

Taille maximale de lécran : 16,3 cm (6.4»)

Compatibilité : Galaxy A54 5G Type d'étui : Housse

Couleur du produit : Noir Coloration de surface : Monochro

Coloration de surface : Monochromatique Compatibilité de marque : Samsung

Support de bureau : Non

Fonctions de protection : Anti-goutte, Résistant à la poussière, Résistant aux impacts, Résistant aux rayures, Résistant aux chocs

Standard militaire: MIL-STD-810G

Pays d'origine : France
Informations sur l'emballage :

Quantité : 1 pièce(s) Poids du paquet : 39 g